
Notice d’utilisation et d’entretien

CHÂSSIS BAIGNOIRE SPA
réf. 3000616-33000618-3000622-3000754

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE DE MONTAGE

CONSEILS D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN :

• Ne pas laisser l’eau stagner dans le fond de la baignoire.
• Contrôler de temps et temps que le châssis ne soit pas humide.
• �Afin d’entretenir au mieux votre baignoire et d’éviter les taches, nous 

vous conseillons de bien la sécher après chaque utilisation. La laver à 
l’eau tiède, utiliser un chiffon doux humide, un produit lavant doux. 
Ne surtout pas utiliser de produits corrosifs ou inappropriés (solvants, 
javel, CIF, produits en poudre, granuleux, crèmes, graisses, etc). Ne pas 
utiliser de brosses métalliques sous peine de rayer votre baignoire.

SERVICE APRÈS VENTE :

• �FRANCE : 02 47 73 38 44 
SAV@vivog.fr

• �HORS FRANCE : +33 (0)2 47 73 38 46 
export@vivog.fr

MARTIN FACTORY
rue du chemin vert
59600 Maubeuge - FRANCE
tél. +33 (0)2 47 73 38 38
fax. +33 (0)2 47 73 38 48
e-mail : sav@vivog.fr

NOTICE DE MONTAGE :

VIVOG sas : 10 rue de la Mairie - 37390 Chanceaux-sur-Choisille - FRANCE - Tél. +33 (0)2 47 73 38 38 - e-mail : infos@vivog.fr - site web : www.vivog.fr

N°1 : pied châssis (x2) N°3 : molette
de pied (x4)

N°4 : vis pour
Fixation bac (x4)

N°2 : montant horizontal (x2) N°5 : Vis d’assemblage (x8)

1. Visser les molettes de pied N°3 sur les pieds de châssis N°1

4. �Quand le châssis est complètement assemblé, poser         
le bac et le visser avec les vis N°4, à l’aide d’une clef Allen

3. �Avec les vis et écrous, bien serrer à l’aide d’une clef Allen 
et d’une clef plate de 13 mm

2. �Avec les vis N°5 assembler les montants N°2 avec les pieds N°1



Instructions for use, maintenance and safety

FRAME FOR SPA BATH FOR
ref. 3000616-33000618-3000622-3000754

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLY

CLEANING AND MAINTENANCE:

• Do not let the water sit in the bath.
• From time to time check that he frame is not damp.
• �In order to maximize the maintenance of your bathtub and prevent stains, 

we recommend to dry it thoroughly after every use. Wash with tepid water, 
use a damp cloth and a soft washing liquid. Do not use inappropriate sol-
vents and aggressive liquids (e.g. cream, greases, bleach, etc.).

CUSTOMER SERVICE:

• �FRANCE : 02 47 73 38 44 
SAV@vivog.fr

• �OUTSIDE FRANCE : +33 (0)2 47 73 38 46 
export@vivog.fr

MARTIN FACTORY
rue du chemin vert
59600 Maubeuge - FRANCE
tel. +33 (0)2 47 73 38 38
fax. +33 (0)2 47 73 38 48
e-mail: sav@vivog.fr

VIVOG sas : 10 rue de la Mairie - 37390 Chanceaux-sur-Choisille - FRANCE - Tél. +33 (0)2 47 73 38 38 - e-mail : infos@vivog.fr - site web : www.vivog.fr

N°1 : frame foot (x2) N°3 :
foot (x4)

N°4 : screw for
Fixing the bath (x4)

N°2 : horizontal amount (x2) N°5 : assembly screws (x8)

1. Put the screws N°3 on the feet of the frame N°1

4. When the frame is completely assembled, put the bath
  on it and tighten with the screws N°4 using an Allen wrench

3. With the screws and nuts tighten with an Allen wrench
    and a 13 mm flat wrench

2. With N°5 screws, assemble parts N°2 with feet N°1

INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLY:


